

Radziłów, dnia 09 grudnia 2019 r.

GMINA RADZIŁÓW
ul. Plac 500-lecia 14, 19-213 Radziłów
tel./fax (86) 273 71 10
NIP 719-154-40-50, Regon 450669737

Wykonawcy
uczestnicy postępowania

Zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na odbiór odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Radziłów w 2020 roku (Numer ogłoszenia: 631760-N-2019 z dnia 2019-12-04) oraz na stronie Zamawiającego

Gmina Radziłów z siedzibą w Radziłowie przy ul. Plac 500-lecia 14 działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej Pzp, Zamawiający odpowiada, co następuje:

I. W odniesieniu do wzoru umowy:

Treść pytania 1:

Wprowadzeniu jako zasady, iż kara umowna stanowi uprawnienie Zamawiającego, a nie obowiązek naliczenia kary umownej. W związku z powyższym proponujemy następującą treść §10 ust. 1 umowy: „Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w następujących przypadkach i wysokościach: (...)”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 2:

Wprowadzeniu jako zasady odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu nienależytego wykonania umowy na zasadzie winy, to jest wprowadzenie kar umownych za zwłokę oraz w przypadku odstąpienia od umowy i innych, dla których przewidziana jest kara umowna - gdy okoliczności związane z podstawą odstąpienia leżą po stronie Wykonawcy i mają charakter zawiniony.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmiany zapisów treści umowy dotyczących odpowiedzialności Wykonawcy z tytułu nienależytego wykonania umowy.

Treść pytania 3:

Wprowadzeniu jako zasady, iż kara umowna będzie możliwa do naliczenia dopiero przy drugim naruszeniu w danym okresie rozliczeniowym oraz wprowadzeniu możliwości wyjaśniania przez Wykonawcę okoliczności związanych z podstawą naliczenia kary umownej, w szczególności w zakresie wykazania

braku winy Wykonawcy. W związku z powyższym proponujemy do § 10 umowy dodanie ustępu w następującym brzmieniu: „Naliczenie kary umownej będzie możliwe po stwierdzeniu dwóch przypadków nienależytego wykonania umowy, po uprzednim umożliwieniu wykonawcy wykazania braku jego winy. W przypadku wykazania przez Wykonawcę braku jego winy, kara umowne nie będzie naliczana.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 4:

Wprowadzeniu jako zasady postanowienia, zgodnie z którym kary umowne stanowiące określoną część wynagrodzenia przewidzianego w umowie, będą naliczane przez Zamawiającego od wynagrodzenia netto przewidzianego w umowie, w miejsce wynagrodzenia brutto.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 5:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 1) z poziomu 10% wynagrodzenia brutto określonego w § 4 ust. 11 umowy do poziomu 5% wynagrodzenia netto określonego w § 4 ust. 11 umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 6:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 2) z kwoty 20 000,00 zł do kwoty 4 000,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 7:

Wprowadzeniu w §10 ust. 1pkt 3) umowy kary umownej za nieterminowe złożenie miesięcznego raportu z tras przejazdów na wypadek zwłoki, jak również obniżeniu kary umownej za ww. naruszenie z kwoty 100,00 zł za każdy dzień opóźnienia do kwoty 20,00 zł za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 8:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 4) z kwoty 5 000,00 zł do kwoty 1 000,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 9:

Wprowadzeniu w § 10 ust. 1 pkt. 5) umowy kary umownej za nieodebranie lub nieterminowe odebrania odpadów z nieruchomości objętej obowiązkiem odbierania odpadów na wypadek zwłoki, jak również obniżeniu kary umownej z kwoty 20,00 zł do kwoty 10,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 10:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 6) umowy z kwoty 5 000,00 zł do kwoty 1 000,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 11:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 7) umowy z kwoty 5 000,00 zł do kwoty 1 000,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 12:

Obniżeniu kary umownej przewidzianej w § 10 ust. 1 pkt. 8) umowy z kwoty 5 000,00 zł do kwoty 1 000,00 zł.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 13:

Wykreśleniu z §10 umowy ustępu 2.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 14:

Wprowadzeniu do § 10 umowy postanowienia, zgodnie z którym: „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną za odstąpienie przez Zamawiającego od umowy z przyczyn przez niego zawinionych w wysokości 10% wartości zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

Treść pytania 15:

Proponujemy nadto wprowadzenie dodatkowych postanowień do § 10 umowy, zgodnie z którymi:

„1) kara umawna nie będzie naliczana w przypadku:

- a) Braku dostępu do pojemnika w miejscu jego odbioru (jako miejsce odbioru pojemnika ustala się punkt w obszarze 5m granicy posesji od drogi dojazdowej) i planowanym dniu odbioru zgodnie z harmonogramem - okoliczność powyższa będzie wykazana przez wykonawcę dokumentacją fotograficzną;
- b) Braku dojazdu do posesji drogą utwardzoną o nośności umożliwiającej poruszanie się samochodów specjalistycznych - okoliczność powyższa będzie wykazana przez wykonawcę dokumentacją fotograficzną;
- c) Wykazania przez wykonawcę, iż niewykonanie umowy nastąpiło w związku z okolicznościami nadzwyczajnymi, to jest: owarią sprzętu przeznaczonego do realizacji zamówienia o ile niezwłocznie po jej usunięciu nastąpi zrealizowanie obowiązku umownego.

2) W przypadku wystąpienia w danym dniu kilku naruszeń dających podstawę do nałożenia kary umownej, zamawiający będzie miał prawo naliczyć tylko jedną karę (bez ich sumowania).”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści umowy.

II. W odniesieniu do opisu przedmiotu zamówienia:

Treść pytania 16:

Zmianie punktu 10 zdania drugiego poprzez nadanie mu brzmienia: „Taka wizja lokalna niezbędna jest w celu zapewnienia pełnej realizacji zamówienia, w tym podjęcia niezbędnych czynności, zapewniających odbiór odpadów z każdej nieruchomości (szczególnie z nieruchomości, do których dojazd jest utrudniony) z tym zastrzeżeniem, że jako miejsce odbioru odpadów komunalnych ustala się punkt w obszarze maksymalnie 5 m od granicy posesji z drogą dojazdową.” oraz dostosowaniu w powyższym zakresie treści wzoru umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści SIWZ.

Treść pytania 17:

Dodania do opisu przedmiotu zamówienia postanowienia, zgodnie z którym „W sytuacjach nadzwyczajnych (na przykład utrudnionego dojazdu do nieruchomości, z której ma zostać dokonany odbiór odpadów, w szczególności w przypadku złych warunków atmosferycznych, z powodu prowadzonych remontów dróg, dojazdów, uroczystości itp.), powodujących czasową niemożliwość realizacji usługi zgodnie z umową, sposób i termin odbioru odpadów będzie każdorazowo uzgadniany z Zamawiającym i może polegać na wyznaczeniu zastępczych miejsc gromadzenia odpadów przez właścicieli nieruchomości.” oraz dostosowaniu w powyższym zakresie treści wzoru umowy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści SIWZ.

Treść pytania 18:

Zmianie punktu 19 ppkt. 5) poprzez nadanie mu brzmienia: „Za politykę informacyjną dotyczącą zasad i terminów odbioru odpadów odpowiada Zamawiający”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów treści SIWZ.

Z poważaniem

Wójt Gminy Radzilów

Krzysztof Milewski

